

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования
«Дом детского творчества»
Муниципального образования Пригородного района РСО-Алания

Новый год в ДДТ 2022-2023 уч.год

Поздравление семей, попавших в трудную жизненную ситуацию с Новым годом, от МВД РСО-Алания по Пригородному району непосредственно от отдела по делам несовершеннолетних стало традиционным совместно с работниками нашего Дома детского творчества.



25 декабря 2022 года педагоги

дополнительного образования Дзукаев Гурам и Бигулова Илона в костюмах Деда Мороза и Снегурочки вручили подарки многодетным семьям, не забыв прослушать стихи или песенки малышей, пошутить со взрослыми и поднять настроение всем участникам этой праздничной и доброй Акции.



Благодарственные письма от начальника ОВД и начальника отдела очень кстати в этом году для наших работников, они пойдут в зачет к критериям к стимулирующей части педагогам.